



Новости компаний

22.8.2016

Компания Uronor выпустила новинку - линейку самообучающихся систем Smatrix с автоматизированным контролем температурного режима в помещении.

«Умные» системы управления помогают максимально использовать преимущества поверхностного отопления помещений - тёплого пола, который уже стал международным стандартом комфорта. Системы сами оптимизируют свои настройки под характеристики здания и температуру, тем самым снижая затраты электроэнергии.

Читайте статью "**Новые возможности для систем напольного отопления и охлаждения**" от компании УПОНОР в журнале "Энергосбережение" № 6.